

1957年10月1日创刊



2022年6月
<壬寅年五月十二>

10 星期五

30℃
24℃

习近平在四川考察时强调，深入贯彻新发展理念主动融入新发展格局

在新的征程上奋力谱写 四川发展新篇章



6月8日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在四川考察。这是8日上午，习近平在眉山市东坡区太和镇永丰村高标准水稻种植基地考察，了解水稻试验育种和种植推广情况 新华社发

▲详见 A2 ▼

广东省青年联合会第十二届委员会全体会议 广东省学生联合会第十二次代表大会在广州举行

李希王伟中孟凡利会见省青联省学联新一届领导机构成员

全国首个！广东发布“医院排行榜”

“高分”医院集中在珠三角；评价结果或与医保支付政策挂钩

羊城晚报记者 陈辉
通讯员 粤医保

6月9日，广东省医疗保障局发布《广东省定点三级医疗机构医保医药服务评价报告（2021）》（以下简称“评价报告”），对全省三级医保定点综合和中医医疗机构的医药服务进行评价、排名、发布。据悉，这在国内尚属首次。

据介绍，评价结果或与医保支付政策挂钩，以推动定点医疗机构高质量发展，对提高广东省医疗保障水平有重要意义。

进行8个维度的排名

此次评价的范围是除军队医院、专科医院等三级定点医疗机构外的全省137家三级定点综合医疗机构和45家三级定点中医医疗机构。评价体系包

括5个一级指标、13个二级指标和50个三级指标。

评价报告全面呈现定点医疗机构医保医药服务现状和医保基金战略性购买情况，并对定点三级医疗机构医保医药服务总分、政策规范、医保质量、医药服务、医保运营、持续发展、病例组合指数（CMI）、医保能力指数8个维度进行排名。

4市无医疗机构上榜

记者从评价报告中发现，广东省定点三级综合医疗机构的医保医药服务发展存在不均衡现象。

评价总分排名靠前的医疗机构主要集中在广州及其周边城市。排名前10的医疗机构中，广州有6所、深圳有2所，梅州和佛山各1所；排名前30的医疗机构主要集中于珠三角地区；排名前50的医疗机构仍未覆盖。

全省各地市，其中15家医疗机构集中于广州，河源、汕尾、潮州、湛江无医疗机构上榜。

50个指标深度剖析

评价报告还对50个三级指标进行深度剖析，并提出政策建议。这些指标中包括医疗机构医保医药服务总分、政策规范、医保质量、医药服务、医保运营、持续发展、病例组合指数（CMI）、医保能力指数8个维度进行排名。

如何将评价结果与医保支付挂钩？据了解，医保基金支付给医疗机构时，是按照医疗机构级别，设定了相应的权重系数，一般来说医疗机构级别越高权重系数越高，综合能力越强权重系数越高，医院获得医保收入相应越多。广东省医疗保障局医药服务管理处处长韩惠东举例说，可以考虑给排名靠前的医疗机构适当调高权重系数。

将建评价常态化机制

据了解，当前，在医保医

药服务管理上，还缺乏科学完备的量化评价体系，本次评价技术方案和分析结果将对全国其他地区起到示范引领效应。

广东省医保局党组书记、局长肖学介绍，下一步广东省医保局将建立医保医药服务评价常态化机制，不断完善评价指标体系，实行年度评价，每年发布评价报告。

由于将评价结果与医保支付挂钩？据了解，医保基金支付给医疗机构时，是按照医疗机构级别，设定了相应的权重系数，一般来说医疗机构级别越高权重系数越高，综合能力越强权重系数越高，医院获得医保收入相应越多。广东省医疗保障局医药服务管理处处长韩惠东举例说，可以考虑给排名靠前的医疗机构适当调高权重系数。

习近平给尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班全体学员回信

新华社电 中共中央总书记习近平6月8日给尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班全体学员回信。

习近平表示，得知尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班成功举办，你们围绕新时期执政党应领导国家实现什么样的发展、怎样实现发展这一重大课题深入交流研讨，互学互鉴、共同进步，我感到很欣慰。

习近平指出，实现国家发展、民族振兴、人民幸福，需要一代又一代

人接续奋斗。建设更加美好的世界，需要各国交流互鉴。你们决心做时代进步的先锋，民族振兴的栋梁，这正是建设尼雷尔领导力学院的初衷。青春总是同梦想相伴。希望你们学以致用、积厚成器，在实现民族振兴和非洲复兴梦的征程上激扬青春、施展抱负。

习近平强调，中非是休戚与共的命运共同体，中非人民长期友好的希望寄托在青年一代身上。希望你们自觉肩负起时代赋予的职责和使命，积极投身

中非友好事业，传承弘扬中非友好合作精神，为构建高水平中非命运共同体贡献青春力量。

近日，尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班在坦桑尼亚举行。研讨班以“新时代新发展：中国共产党与南部非洲六姊妹党的探索与交流”为主题，来自南部非洲六姊妹党的120名中青年干部参加。研讨班结束之际，全体学员联名向习近平总书记致信，表达传承中非友谊、深化中非合作的坚定决心。

中共广东省委 广东省人民政府

关于做好 2022年全面推进 乡村振兴重点工作 的实施意见

详见 A2



扫码看
实施意见全文

2022
高考进行时



考生轻松走出考场，与家人合影 羊城晚报记者 梁喻 摄

高考结束 青春翻页

这一刻值得拍照留念

详见 A4

高考第三天

考题贴近生活 不乏创新惊喜

详见 A3

高考的紧张 并不是一件坏事



@街谈巷议

□林如敏

对场外那些或激动、或紧张、或期待的大批送考家长充满了理解。他(她)们有的穿上旗袍，有的套上复古状元服，有的拿着各式道具，种种刺激眼球的画风，并不令人反感，皆因可怜天下父母心。我想起自己当年参加高

考，在拿手的数学科目上，两道平常信手拈来的练习题，鬼使神差死活解不出来，千

瓢冷汗沾衣、一缕魂飞出舍。时至今日，倘有什么任

务没有及时完成，犹自梦到这个场景。

在考场上像平常做练习题那样潇洒的，那是少数学

题霸；更多我这般质平平者，大概还是免不了一番苦

战。但在更长的人生维度里，我又觉得高考的紧张并不

是一件坏事，它对于磨砺心灵、

强壮神经不无裨益。

确实没有必要把高考看得重于泰山，同时也不能把高

考看成请客吃饭。考核在那

里，挑战在那里，一万年太久、只争朝夕，少年们还是好好准

备吧，因为它终将在人生里烙下浅的印记。

广东省定点三级综合医疗机构 评价总分前十名

中山大学附属第一医院
广东省人民医院
南方医科大学南方医院
中山大学孙逸仙纪念医院
南方医科大学珠江医院
深圳市第二人民医院
广州医科大学附属第一医院
深圳市人民医院
梅州市人民医院
佛山市第一人民医院

广东省定点三级中医医疗机构 评价总分前十名

广东省中医院
广州中医药大学第一附属医院
佛山市中医院
广州市番禺区中医院
中山市中医院
广东省第二中医院
广州中医药大学顺德医院
韶关市中医院
深圳市中医院
云浮市中医院

责编/袁婧 美编/李金宝 校对/谭凌



欢迎订阅羊城晚报

报料热线:(020)114转羊城晚报报料、(020)87776887 QQ友报料:87776887 订报电话:(020)87133333 发行客服:18925108933 金羊网:www.ycwb.com 手机金羊网:wap.ycwb.com 羊城晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010

广州市区天气预报:中雨局部大雨,气温24℃到30℃,相对湿度80%到95%,吹轻微的偏南风

羊城晚报社出版/国内统一连续出版物号:CN 44-0006 邮发代号:45-6 新编第15459号/全国发行12版/广州地区16版/东莞地区16版/佛山地区16版/深圳地区16版/珠中江地区16版